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¿Aprueba Usted el trabajo de su alcalde(sa)?
(A los entrevistados se les menciono el nombre de cada alcalde(sa)

Fernando Flores
METEPEC
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Romina Contreras
HUIXQUILUCAN

68.8%
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Pedro Rodríguez
ATIZAPÁN DE ZARAGOZA

63.3%

Petra Rocío Miguel
TECÁMAC

63.0%
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Antonio Rodríguez
TLANEPANTLA
60.8%

Adolfo Cerqueda
NEZAHUALCÓYOTL

53.3%
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Sandra Luz Falcón
TEXCOCO
53.2%

Karla Fiesco
CUAUTITLÁN IZCALLI

51.7%
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Elena García
TULTITLÁN
50.3%

Angélica Moya
NAUCALPÁN DE JUÁREZ

50.0%
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Felipe Rafael Arvizu
IXTAPALUCA
48.2%

José Miguel Gutiérrez
CHALCO

46.7%
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David Sánchez
COACALCO
46.3%

Armando Navarrete
NICOLÁS ROMERO

45.0%

13 14
Juan Maccise
TOLUCA
40.7%

Angélica Gabriela López
ECATEPEC 

36.3%
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Fecha de levantamiento: 31 de octubre de 2024 

1



APROBACIÓN DE LAS Y LOS
ALCALDES DE ESTADO DE MÉXICO
Fecha de levantamiento: 31 de octubre de 2024 

55 2676 0011

Populus Mx

@populusmx

Populus Mx

f

Muestreo: 600 por Municipio

Población objetivo: Ciudadanas y ciudadanos de 16 Municipios

de Estado de México encuestados que dicen tener de 18 años

en adelante

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: ≥4%

Encuesta realizada en: 16 Municipios de Estado de México

Responsable de la publicación: Armando Rodríguez 

Contacto:


